
    保護者アンケート 全体集計結果    

【回答者：15 人中 10 名（うち 1 人は 2 人のお子様を別々に回答）】 

          （うち 2 人は 2 人のお子様を一緒に回答） 

 

1 保育内容について 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

3 2 4 1 1 

 

2 職員の人数、配置について 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

2 3 4 1 1 

 

3 保育園の施設、設備、防災、セキュリティーについて 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

5 2 3  1 

 

4 給食について 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

5 1 1 3 1 

 

5 行事日程について（保護者が参加しやすいように配慮されているか） 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

9 1 1   

 

6 職員の対応や雰囲気について 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

4 1 3 1 2 

 

7 困ったことや気になることがあったときの園への相談のしやすさに

ついて 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

3 2 3 2 1 

 

 

 

【資料 5】 

令和 7年 1月 10日（金） 

第 5回佐倉市子育て支援推進委員会 



8 遊具や玩具の用意について 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

2 5 2 1 1 

 

9 保育を通じたお子さんの成長について 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

5 2 4   

 

10 日々のお子さんの様子を知るための園からのお便りなどについて 

満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満 

5 1 2 1 2 

 


